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n Anzahl der Achsen 2

Leistung 103 KW / 140 PS

Umweltplakette grün

Schadstoffklasse/-norm Euro 6e

Basisfahrzeug Ducato

Anzahl Schlafplätze 4

Gesamtlänge 636 cm

Gesamtbreite 205 cm

Höhe 281 cm

Aufbauart Campervan

techn. zul. Gesamtmasse 3500 kg

Infrastruktur Küche

Kraftstoff Diesel

Farbe grau

Einzelbett
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Chassis: Fiat Ducato
Motor: 2,2 Mjet
SONDERAUSSTATTUNG

– Fiat Ducato 3.500 kg - 2.2 Multijet - 103 kW / 140 PS Euro 6 - 8-Gang-Automatikgetriebe

– Carado Paket pro+ (Dieseltank 90 l, Faltverdunkelung Fahrerhaus, Rahmenfenster, Markise 4 m (schwarz),
Beklebung pro+, LED-Beleuchtung integriert über den Dachschränken, Panoramafenster über Fahrer- und Bei-
fahrersitz, Heckdachstauschrank umlaufend)

– Optik Paket 1 (Skid-plate glänzend Schwarz, Nebelscheinwerfer)

– Optik Paket 2 (Lenkrad & Schaltknauf in Lederausführung, Armaturentafel mit Applikationen (Techno-Trim),
16” Alufelgen Bi-Color)

– Basic Paket (Dachhaube Midi- Heki 70 x 50 cm über Sitzgruppe, Duschausstattung (Brausekopf ausziehbar,
Duschvorhang, Führungsschiene, Brausehalter), Fenster im Bad, Kleiderstange in der Nasszelle, Breite Einstiegs-
stufe, Drehplatte für Tischerweiterung an der Sitzgruppe)

– Chassisfarbe Expedition Grau

– Aufstelldach Schwarz

– Holzrost in der Dusche

– Kabelvorbereitung für Rückfahrkamera

– Zulassungsdokumente

– Übergabeinspektion (Fracht&Übergabeinspektion)

Mit dem Carado CV640 PRO+ aus dem Modelljahr 2025 entscheiden Sie sich für ein Reisemobil, das Komfort,
Flexibilität und modernes Design perfekt miteinander verbindet. Dieses Fahrzeug ist ein echtes Raumwunder:
Die Einzelbetten und das praktische Aufstelldach bieten bis zu vier Schlafplätze und machen den Camper ideal für
Familien, Paare oder Freunde, die gemeinsam auf Tour gehen möchten. Die durchdachte Innenraumgestaltung sorgt
dafür, dass Sie sich auch unterwegs wie zuhause fühlen – egal ob beim gemütlichen Frühstück, beim Entspannen
nach einem langen Tag oder beim gemeinsamen Kochen.
Der kraftvolle 2,2 Multijet-Dieselmotor mit 140 PS und das 8-Gang-Automatikgetriebe garantieren ein angenehmes
und sicheres Fahrgefühl, sowohl auf langen Strecken als auch im Stadtverkehr. Die hochwertige Verarbeitung und
die vielen praktischen Details – wie das Schwenkbad, die LED-Beleuchtung und die Panoramafenster – schaffen
eine helle, freundliche Atmosphäre und machen jede Reise zum Erlebnis. Mit einer Länge von 636 cm und einer
Breite von 205 cm bietet das Fahrzeug ausreichend Platz, bleibt aber dennoch wendig und einfach zu fahren.
Dieses Reisemobil wurde mit viel Liebe zum Detail konfiguriert und ist sofort verfügbar. Es eignet sich perfekt für
spontane Wochenendausflüge ebenso wie für ausgedehnte Urlaubsreisen. Lassen Sie sich von der Vielseitigkeit und
dem Komfort begeistern und starten Sie Ihr nächstes Abenteuer mit einem Fahrzeug, das keine Wünsche offenlässt.
Änderungen und Irrtümer vorbehalten.

Irrtümer, Änderungen und Zwischenverkauf vorbehalten. GERN NEHMEN WIR IHR GEBRAUCHTES REISEMO-
BIL, CARAVAN, PKW oder MOTORRAD GEGEN BAR IN ZAHLUNG.
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• Markise

Irrtümer, Änderungen und Zwischenverkauf vorbehalten. GERN NEHMEN WIR IHR GEBRAUCHTES REISEMO-
BIL, CARAVAN, PKW oder MOTORRAD GEGEN BAR IN ZAHLUNG.
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schaffer-mobil Verkaufsteam
Kötzschenbroder Str. 125
01139 Dresden

k verkauf@schaffer-mobil.de
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